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Notulen vergadering  22 mei 2015, 19.30 uur, Boscotondo 
 

Commissie M 

Aanwezig: 
Voorzitter: 
Griffie: 
Leden com-
missie M:  
 
 
 
 
Portefeuille: 
Notulist:  

 
J. Roefs 
P. Berkers 
Dhr. H. Bekkers (Lokaal Sterk), dhr. M. Chahim (PvdA), dhr. J. Damen (VVD), dhr. S. 
Dere (CDA), dhr. J. Hamacher (Lokaal Sterk), dhr. G. Hurks (Helder Helmond), dhr. M. 
Isselt (VVD), dhr. M. Janssen (Lokaal Sterk), mevr. D. Meulenbroek (CDA), mevr. W. van 
Paassen (SP), mevr. A. Raaijmakers (CDA), dhr. M. Selten (D66), dhr. J. Smeets (Senio-
ren 2013), dhr. L. Smits (Helmond Aktief), dhr. A. Spruijt (SP), mevr. S. Stijkel (Senioren 
2013), dhr. R. Verhoeven (GL), mevr. H. Verouden (FVvL), dhr. N. Zarroy (D66) 
wethouder Van der Zanden, weth. De Leeuw 
mw. M. Boetzkes 

Afw. m.k. Mevr. Maráczi, dhr. Chmourra en dhr. Kaygisiz 

 
 

1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Er wordt melding gemaakt van 
de afwezigen.  
 

2. Vaststellen ontwerpagenda 22 juni 2015.  
Ontwerpagenda is vastgesteld.  
Dhr. Janssen: de fractie heeft een brief gestuurd aan het presidium om in de toekomst agendaon-
derwerpen die behandeld worden omdat ze een raadsvoorstel in zich hebben te bespreken en te 
behandelen vóór presentaties die een wat meer vrijblijvend karakter hebben. 
De voorzitter: het wordt a.s. donderdag in de presidiumvergadering besproken. 
 
Dhr. De Kramer, voorzitter van Humanitas afd. Helmond, voorzitter van de stichting Map van Aalst 
en penningmeester van het Armoedeplatform, spreekt in t.b.v. agendapunt 6. 
Dhr. Chahim: hebt u het idee dat er niet samengewerkt wordt? 
Dhr. De Kramer: daar zijn weinig voorbeelden van. Het armoedeplatform heeft geen inspraakmoge-
lijkheid gehad. 
Dhr. Hurks: hebt u enig idee hoeveel subsidie u gaat krijgen? 
Dhr. De Kramer: de 6 ton is verdeeld over een aantal instellingen. De vraag is hoelang blijft die ko-
men en wat doen we als het wegvalt.  
Dhr. Smits: u herkent de bedragen niet, bedoelt u wat we al doen? 
Dhr. De Kramer: alleen wat we al doen.  
  

3. Notulen van de vergadering van 18 mei 2015  
De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. 
Naar aanleiding van: 
Dhr. Smeets: wanneer kunnen we iets verwachten van de ontwikkelagenda? Graag op korte termijn  
Weth. v.d. Zanden: we komen er z.s.m. op terug. In ieder geval voor de vakantie.  
Dhr. Hurks: heeft in de vorige vergadering nadere gegevens gevraagd aan mevr. Van Deursen. Zijn 
die er al? De voorzitter heeft het genoteerd en er wordt toegezegd dat er snel een antwoord komt. 
 

4. Technische rondvraag: behandeling van vooraf gestelde technische vragen 
Er zijn geen vragen ingediend. 
 

5. Presentatie voortgang van de Wmo en jeugdzorg  
Weth. v.d. Zanden licht de commissie in over de ontwikkelingen zorggroep ONZ. In maart hebben 
we ONZ in kennis gesteld van het voorgenomen besluit tot ontbinding op basis van kennelijk onver-
mogen. Wij hebben nog naar een goedgekeurde jaarrekening gevraagd en nadere bewijsstukken 
omtrent betalingsregelingen die wij gesignaleerd hebben in de jaarrekening. Wij hebben ONZ nog 
uitstel verleend tot 29 juni om de aanvullende stukken in te leveren. Als we op die datum geen stuk-
ken in ons bezit hebben, dan zullen we aankondigen dat er een voorstel komt om tot ontbinding over 
te gaan. We gaan er erg zorgvuldig mee om omdat het een kwetsbare groep is. Na 29 juni wordt de 
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commissie z.s.m. geïnformeerd hierover.  
Mevr. Raaijmakers: de vorige keer was er sprake van een warme overdracht van de kwetsbare 
groep. Dat gedeelte mis ik. 
Weth. v.d. Zanden: we zijn met het Zorgkantoor, MEE en Wmo-consulenten bezig dit zorgvuldig te 
doen. De bezoeken zijn aangekondigd en worden uitgevoerd.  
Dhr. Hamacher: wat moet ik doen met klachten hieromtrent, moeten die naar het centraal meldpunt 
griffie voor raadsleden? 
Weth. v.d. Zanden: antwoordt bevestigend. 
Dhr. Smits: ik maak me zorgen over de berichten die we lezen o.a. in Binnenlands Bestuur. Ik dacht 
dat de klachten in Helmond nogal meevielen, maar ik lees nu in BB dat met name Helmond extra 
personeel heeft moeten inzetten om de bezwaren op een correcte manier te kunnen afwerken. Ik 
heb het idee dat de zaken rooskleuriger worden voorgespiegeld.  
Mevr. Verouden: ik meen gehoord te hebben dat het vangnet voor ONZ-cliënten in maart al klaar 
was, dan hoeft u nu toch niet meer op zoek te gaan?  
Weth. v.d. Zanden: toen de signalen in maart kwamen hebben we snel moeten acteren en hebben 
we de samenwerking opgezocht met het Zorgkantoor en MEE om voor de signalen die we opgevan-
gen hadden snel duidelijk te krijgen wat er aan de hand was. Gaandeweg is het zaak dat we met de 
grote doelgroep in beeld kijken wat onze taak is en wat de populatie is, om daar vervolgens nog een 
slag overheen te maken en vanuit cliënt perspectief hen te informeren en te ondersteunen.  
Mevr. Verouden: kunt u ons toezeggen dat wij 30 juni weten hoe het zit? 
Weth. v.d. Zanden: we doen ons best u z.s.m. te informeren, maar we willen wel een goede reactie 
geven. 
 
Het artikel in BB heeft alles te maken met externe inhuur en dat men in de gemeente de bezwaar-
schriften niet aan kan en daar extra voor ingehuurd heeft. Voor onze eigen organisatie kan ik zeggen 
dat het rap tempo waarin al die veranderingen afgelopen jaar hebben plaatsgevonden en het enor-
me aantal beschikkingen en toezeggingen en toewijzingen wat wij hebben gedaan en de inzet die 
daarop gedaan is, is bijzonder veel meer dan het normaal zou zijn en dat betekent ook dat, mochten 
er bezwaarschriften komen, dat ook automatisch meer is. Het geldt niet voor Helmond dat we daar 
extra op ingezet hebben, althans niet voor de bezwaarschriften commissie. We hebben wel extra in-
gezet om de cliënt en hun bezwaren als die bij ons bekend waren zo goed mogelijk te ondersteunen 
om zo goed mogelijk, op basis van maatwerk, de zorg in te regelen. Dus niet sec op de bezwaar-
schriften zoals u leest in BB, maar wel om de ondersteuning zo goed mogelijk naar de cliënt te rege-
len en hen zo goed mogelijk dat stukje maatwerk te bieden. Ik kan u zeggen wat de stand van zaken 
met betrekking tot die bezwaarschriften is voor de Helmondse situatie en dat was vandaag 45 en er 
zijn er nog veel in procedure. Die procedure neemt een aantal weken in beslag, dus ik kan u nog niet 
precies zeggen wat de uitkomsten daarvan zijn.  
Op woensdag 24 juni is op verzoek van de wethouder een aanvullende memo op dit punt aan de 
commissie verstuurd via de mail.  
Dhr. Isselt: het is interessant of het percentage significant is toegenomen of dat het gelijk is geble-
ven.  
Weth. v.d. Zanden: op dit moment komen ze pas binnen, we hebben geen signalen dat het signifi-
cant meer is. 
Dhr. Dere: problemen rond lange wachtlijsten jeugd GGZ en GGZ. Volgens LHV en Omroep Brabant 
zijn in de omgeving Eindhoven wachttijden van 2 tot 3 maanden. Heeft de wethouder deze signalen 
ook gekregen?  
Weth. v.d. Zanden: over GGZ zal de wethouder even nakijken. Jeugd GGZ valt onder wethouder De 
Leeuw. 
Dhr. Dere: verzoek om in gesprek te gaan met GGZ en weth. Visser van Eindhoven die dit regelt en 
dit terug te koppelen aan ons.  

 
6. Nota minimabeleid: Meer voor wie minder heeft 

Dhr. Dere: peutergym en babyzwemmen is geen basisbehoefte. Opkopen van kleine schulden met 
tegenprestatie; CDA is voorstander het renteloos terug te betalen met een coulante regeling, geen 
voorstander van kwijtschelding of deels kwijtschelding. Een tegenprestatie in de vorm van vrijwilli-
gerswerk is oneerlijk t.o.v. mensen die geen betaald werk hebben, maar willen participeren in de 
maatschappij d.m.v. vrijwilligersbijdragen te leveren aan de samenleving tegen een kleine vergoe-
ding. Monitoring en evaluatie is belangrijk. Door het Nibud kan getoetst worden of het armoede- en 
minimabeleid het gewenste resultaat heeft.  
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Mevr. Raaijmakers: CDA heeft een totale opgave armoedebeleid opgevraagd. CDA is van mening 
dat eerst de basis in orde moet zijn voordat men op gaat plussen. Super sociaal en lets ruil winkel en 
de schulddienstverlening voor de 2015 t/m 2018 draaien (naast een kleine structurele bijdrage) op 
een incidentele bijdrage. Van de structurele middelen dient men super sociaal en de lets ruil winkel 
structureel te maken. Van het incidentele geld, incidentele projecten zoals genoemd in de nota.  
Dhr. Janssen: voor 2015 is er 2,5 ton die we incidenteel gaan uitgeven. U zegt dat we het voor su-
per sociaal en lets ruil winkel structureel moeten maken en dat halen uit het potje totaal nieuwe ver-
sterkingen? 
Mevr. Raaijmakers: incidenteel geld voor de super sociaal en Lets ruil winkel is al begroot.  
Dhr. Chahim vindt het een goed voorstel van het CDA.  
Dhr. Janssen: dan spreken we af dat we een structurele claim leggen op de gemeentelijke financiën 
in 2019 en de jaren daarna.   
Mevr. Raaijmakers: voor 2019 is structureel niets geregeld.  
Dhr. Damen: u wilt incidenteel geld vrij maken? Dan gaan we voorbij aan de basis waarom super 
sociaal en lets ruil winkel in het verleden incidenteel gedekt zijn.  
Dhr. Chahim: er is 2 ton structureel beschikbaar. Het CDA verschuift een aantal posten. 
Dhr. Damen: super sociaal en Lets ruil winkel moeten hun eigen broek ophouden.  
Dhr. Selten: welke structurele zaken wilt u incidenteel maken? 
Mevr. Raaijmakers: in het overzicht staat bijv. communicatie en voorlichting dat kan met incidenteel 
geld. Voor stichting leergeld stellen we voor dat wat geen basisbehoefte is te kijken of je dat door wil 
zetten. Eerst de basis in orde maken voordat men incidenteel gaat verdelen. 
Dhr. Hamacher heeft ernstige bedenkingen bij de nota. Er wordt 2 ton ingezet om schulden te voor-
komen. Er kunnen vraagtekens worden gezet bij de manier waarop tegenprestaties worden ge-
vraagd. Hoe krijgt u op een goede manier contact met de doelgroep? De maatregelen pakken het 
niet grondig aan, er is geen structurele oplossing. Uitzondering is de preventieve maatregel. We zet-
ten vraagtekens bij het rendement. Voorziet u in monitoring per maatregel, zodat effecten van het 
beleid goed zichtbaar worden, smart gemeten en per jaar een voortgangsrapportage? We betwijfe-
len of deze nota bijdraagt aan de oplossing van het armoedeprobleem.  
Dhr. Janssen: CDA wil € 150.000,-- overhevelen. Wil graag voorstel zien welke punten er volgens 
het CDA i.p.v. structureel voor de komende jaren een incidenteel karakter mogen hebben.  
Mevr. Raaijmakers: alles wat een pilot is. Voor het totale lijstje eerst de wethouder reageren.  
Dhr. Isselt: zelfredzaamheid is de weg om structureel armoede op te lossen. Jammer dat we niet 
eerdere effecten van programma’s hebben meegenomen. Intakekompas: wat is de relatie met inta-
kepas en eenmalige inkomenstoets? Zorg en armoede loopt door elkaar. Is het wel zo slim om dat 
onder Guido Helmond te brengen? BBZ-regeling; schuld wordt opgekocht zonder rentedragende te-
rugbetaling, dat wordt wel gedaan bij zzp-ers. Daarin zit een principiële ongelijkheid. Ambtshalve re-
gelingen toekennen; er moet gekeken worden naar waar men recht op heeft. Er wordt niet echt ge-
keken of deze persoon/gezin het wel nodig heeft. Graag een toelichting. Opkopen van kleine schul-
den; een pilot die verwachtingen en verplichtingen schept. Hoe gaat dat nou in zijn werk, wat zijn de 
voorwaarden om daar voor in aanmerking te komen? We praten bij het opkopen van schulden over 
een gedwongen tegenprestatie, dat is niet altijd een pré. 
Dhr. Selten is blij met de inzet op zelfredzaamheid. Hoe is de privacy gewaarborgd? De doelgroep 
16-18 jarigen toevoegen aan het gebied van stichting leergeld. Waarom is er niet teruggekoppeld 
aan het armoedeplatform? Gaat u ervan uit dat het beleid over 2 weken geaccordeerd gaat worden? 
Dhr. Hurks: er wordt gewerkt aan scholing en werk. De arbeidsmarkt is daar niet aan toe. Mensen 
moeten bepaalde vaardigheden krijgen die in de maatschappij verlangd worden. 
Dhr. Smeets: we verwachten dat we regelmatig bijgepraat worden over de effecten. Preventie; de 
ouders erbij betrekken. De scholen helpen het aanbod voedsel en drank gezond te laten zijn. Wat 
hebben de schriftelijke aanbevelingen concreet voor invloed gehad?  
Mevr. Van Paassen: complimenten met de nota.  
Dhr. Chahim: de nota is niet af. Een aantal zaken moet nog onderzocht worden. Zeker waar het 
gaat om intensiveren. Werk is niet altijd de oplossing om uit armoede te komen. Mensen met een 
beperking is niet gedefinieerd. Voor hen is het moeilijk werk te vinden. In de toekomst hen als doel-
groep erkennen, evenals de ouderen met enkele of gedeeltelijke AOW. Smart niet proberen overal 
toe te passen. De oorzaak van armoede, of waardoor het veroorzaakt wordt door gedrag, dat missen 
we in de nota. Als we niet kunnen komen tot gedragsverandering komt men in de toekomst weer in 
de schulden. Begeleiding bij de organisaties die daar op zitten, hun taken meegeven als het gaat om 
gedragsverandering en kijken met alle organisaties om daar afspraken over te maken.  
Dhr. Verhoeven: in hoeverre zijn mensen uit het veld meegenomen in de beleidsnota? 
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Dhr. Smits: betekent dit structureel 4 x 2 ton? 
Dhr. Chahim: namens FVvL: zijn de medewerkers van W&I voldoende op de hoogte van de sociale 
kaart en vindt er regelmatig bijscholing plaats? Guido is nog steeds te onbekend. Is de wethouder 
bereid microhulp mee te nemen in de financiële paragraaf? Zij verstrekken leningen om huisuitzet-
ting, energie-afsluitingen en geweerd worden bij ziektekostenverzekering te voorkomen.  
Dhr. Damen: wat is de ambtelijke inzet die er mee gemoeid is in fte en geld? 
Weth. v.d. Zanden: Armoedeplatform is geen officieel adviesorgaan (zoals de Seniorenraad en het 
Gehandicaptenoverleg dat zijn, in een verordening vastgelegd). Wij hebben hen wel gesproken, 
maar niet als adviesorgaan. We gaan ook in gesprek met externen in de stad om dit uit te werken. 
Ook gesprekken met ouders, scholen en Rabobank over gedragsverandering bij de jeugd.  
Dhr. Chahim: wellicht kan het ook een taak zijn voor begeleiders van verschillende zorginstellingen.  
Weth. v.d. Zanden: armoede heeft een prominente plaats in het college. We proberen grote schul-
den te voorkomen. Dat willen we met de nota beogen en de samenwerking met de gesprekken. 
Wanneer rijksbijdragen wegvallen gaan we dat niet opplussen, dat besluit is door de raad genomen. 
Monitoring gaan we natuurlijk doen. Dit is een startdocument waar we mee aan de slag gaan. Over 
een jaar gaan we kijken wat het effect is.  
Dhr. Isselt: we hebben redelijk lang dit beleid. Wat is het effect geweest van de afgelopen periode? 
Weth. v.d. Zanden: u heeft in de factsheets kunnen zien wat de effecten geweest zijn. We gaan in 
gesprek met het Nibud, daar is al contact mee geweest. 
Dhr. Chahim is nieuwsgierig naar de indicatoren, die van tevoren afspreken.  
Weth. v.d. Zanden: ik hoor graag uw inbreng wat u terug wil zien. Wat zijn voor CDA structurele za-
ken? Dan kunnen we dat doorrekenen.  
Mevr. Raaijmakers: Super sociaal en Lets ruilwinkel structureel maken. Of ze die bedragen nodig 
hebben is aan u. Communicatie en voorlichting, pilotprojecten opkopen schulden, minimabeleid en 
vrijwilligersvergoeding incidenteel.  
Weth. v.d. Zanden: we zullen het financieel bekijken en het CDA dient een amendement in. Er staan 
concrete initiatieven genoemd die inzetten op zelfredzaamheid en ervaringsdeskundigheid. Commu-
nicatie staat voorop om het uit de taboe sfeer te krijgen. Op Guido komt ook ondersteuning en mini-
mabeleid terug. Als er sprake is van meervoudige problematiek is er altijd sprake van schuld. Pilot 
opkopen schulden;  er wordt in het land veel mee geëxperimenteerd. Wij hebben het Goede Gieren-
fonds daarbij intensief betrokken. Het hoeft niet zo te zijn dat we dat als gemeente financieren. We 
gaan zo breed mogelijk samenwerken met de partners en de privacy wordt gewaarborgd, dat is een 
belangrijk punt. De doelgroep, waarvoor werken niet mogelijk is, daar zetten we op in d.m.v. het re-
gelen van basisvoorzieningen. De medewerkers zijn voldoende op de hoogte van de sociale kaart. 
Graag zoveel mogelijk input voor het boekje. Microhulp is een vaste ketenpartner in de stad, die 
wordt altijd meegenomen. Als de nota vastgesteld wordt gaan we in gesprek met microhulp.  
Dhr. Van Rijswijk: de 2 ton is jaarlijks. 
Dhr. Smeets: is het mogelijk om zichtbaar te maken wat de situatie bij de verschillende leeftijdscate-
gorieën is en niet alleen voor de senioren? 
Weth. v.d. Zanden: uw opmerking wordt meegenomen. 
Dhr. Selten: graag een visie van de wethouder op toevoegen van 16-18 jarigen aan st. leergeld. 
Weth. v.d. Zanden: de uitbreiding van st. leergeld is juist naar beneden gesteld omdat daar behoefte 
aan is. Young2gether heeft niet specifiek voor deze doelgroep aandacht gevraagd.  
Mevr. Meulenbroek: in HelmondYoung2gether zitten jongeren die niet in armoede zitten.  
Weth. v.d. Zanden: deze doelgroep is wel bediend. Cijfers over ambtelijke inzet komt op een later 
moment, vóór de raadsvergadering.  
Mevr. Verouden: waar moet ik microhulp plaatsen. Ik vind het niet terug in de financiële paragraaf 
Weth. v.d. Zanden: we zijn daarover in gesprek. 
Dhr. Isselt: de zin waarin “ambtshalve” stond. 
Dhr. Van Rijswijk: bij de financiën is een rekenfout geslopen. € 15.000,-- extra incidentele middelen 
voor Super sociaal en Lets ruil winkel. In dit overzicht staan ze alleen voor 2018, maar ze zijn ook 
voor de andere jaren meegeteld bij de totalen. De totalen kloppen wel in de begroting. Intakekompas 
wordt door professionals door de hele stad afgenomen, de inkomenstoets door de gemeente, dat is 
niet verenigbaar. Veel armoede zou niet bestaan als iedereen gebruik zou maken van alle regelin-
gen die er zijn.  
Weth. v.d. Zanden: we zijn als gemeente verplicht om te kijken waar iemand recht op heeft. Als het 
gaat om toegang tot st. leergeld is er één keer een inkomenstoets. 
Dhr. Chahim: het gaat niet alleen om de instroom, wat gebeurt er in het vervolg. Dat monitoren!  
Dhr. Selten: 16-18-jarigen hoort wel bij het beleid van st. leergeld. Bij die doelgroep zit zware pro-
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blematiek. Jammer als de wethouder daar geen wijziging in wil maken. 
Dhr. Hamacher heeft twijfels bij de pretenties van de nota. Kunnen mensen uit de armoede blijven? 
Kan dat goed gemeten en geëvalueerd worden?  
Dhr. Isselt: het is een beleidsnota met een open eind. Waar stemmen we nu mee in? Is het wel dui-
delijk en concreet genoeg? 
Weth. v.d. Zanden: wij willen ook dat de mensen een hoger inkomen krijgen zodat ze uit de armoe-
de komen. Het heeft raakvlakken met de verschillende voorzieningen in de stad. Er komt een terug-
koppeling op de vraag van het CDA inzake het amendement. Participatie krijgt breed aandacht bin-
nen het gemeentelijk beleid. Voor de pilot opkopen schulden komt een voorstel. Graag input van u 
waarop we gaan monitoren.  
Dhr. Damen: als het niet het effect sorteert en het geld niet nodig is, als het niet besteed wordt moet 
het vrijvallen.  
Weth. v.d. Zanden: doelgroep stichting leergeld is tot 18 jaar. We nemen die doelgroep wel mee.  
 
Advies: Na inzage van de stukken en gehoord de gegeven toelichting, maken alle fracties een 
voorbehoud. 
 

7. Mantelzorgwaardering 2015.  
Dhr. Smits: er zijn 2600 personen die aanspraak gemaakt hebben op de landelijke regeling zoals 
die was. In Helmond zouden er 1200 mantelzorgers zijn, waar komen de getallen vandaan? De 2600 
personen die gebruik maakten van de € 200,-- worden nu wel benadeeld met een cadeaubon.   
Dhr. Isselt: ziet u mogelijkheden om het voorstel van Ad Klaasen verder uit te werken? 
Mevr. Stijkel: wat zijn de criteria van de bepaling? 
Dhr. Spruijt: in de definitie voor mantelzorg staat, 8 uur per week en/of 3 maanden. Hoe zit dat? 
Goed om in 2015 te bekijken hoe het gewaardeerd wordt. Een stukje respijtzorg ervan te betalen is 
ook een mogelijkheid. 
Mevr. Verouden: is het enkel bedoeld voor geregistreerde mantelzorgers? Waar kan men zich mel-
den of iemand aanmelden. Goed dat er gedacht wordt aan de jonge mantelzorger.  
Dhr. Hurks: hoe worden de anderen geïnventariseerd om te weten wie daar recht op gaat krijgen 
Dhr. Selten: we verwachten dat er actief reclame gemaakt wordt voor de mantelzorgactie. Ga voor 
de Hellemond Gift en laat de andere opties vallen. Als het bedrag niet opgaat dan de harde garantie 
dat het bedrag volgend jaar terug komt voor de mantelzorgers. 
Dhr. Chahim: is de bon wel de juiste vorm? 
Dhr. Janssen: zijn dit geoormerkte middelen en structurele middelen? Hoe gaat u de bon toeken-
nen? Wat indien er meer aanvragen zijn dan het budget toelaat? Wie draagt zorg voor de uitvoering 
en wie draagt de kosten voor de uitvoering? Hoe verloopt de communicatie? Kan de wethouder 
aangeven dat de echte mantelzorgers bereikt worden? 
Mevr. Raaijmakers: wat is het beleid van de gemeente als er een meervoudige situatie voorkomt en 
wat kunnen we op dat gebied veranderen zodat het beter wordt? 
Weth. v.d. Zanden: er zijn 1200 mantelzorgers in beeld. We proberen mensen te interesseren om 
naar het steunpunt te komen en het compliment op te halen om daarmee ook de doelgroep in beeld 
te krijgen. Wij hebben géén bestand, wij moeten zelf op zoek. We gaan dit snel communiceren. We 
proberen zoveel mogelijk mensen naar het steunpunt te krijgen. Hellemond Gift wordt meegenomen. 
De criteria zijn gesteld door Mezzo, daar haken we aan. Wat op maat is moeten we ervaren, wat de 
behoefte is. De criteria die nu gesteld zijn is voor de waarderingsactie. Het is allebei 8 uur en/of 3 
maanden. Het is geoormerkt geld en structureel. Steunpunt mantelzorg doet de uitvoering. Als er 
geld over blijft, blijft het daarvoor beschikbaar. Enkel geregistreerde mantelzorgers komen in aan-
merking. 
Dhr. Janssen: parkeer het totale budget bij het steunpunt en laat deze in overleg de verdeling van 
de cadeaubonnen ter hand nemen. Zij staan dicht bij de mantelzorgers. Na 1 of 2 jaar bekijken of het 
werkt. 
Dhr. Spruijt: gaat de gemeente bonnen inkopen of moet men aangeven wat men wil? 
Mevr. Verouden: worden de VVV bonnen vervangen door de Hellemond Gift bonnen? 
Weth. v.d. Zanden: dit is een voorstel. De manier waarop wordt met het steunpunt besproken. In de 
doorontwikkeling bekijken we alles. Eerst willen we de doelgroep in beeld krijgen.  
 
Advies: Na inzage van de stukken en gehoord de gegeven toelichting, maken Lokaal Sterk, D66 en 
FVvL een voorbehoud. De overige fracties zijn akkoord. 

 



 

Commissie Maatschappij Blz. 6 
  
 

Ter kennisname stukken 
 

a. Overzicht van de begrotingswijzigingen en de stand van zaken post Onvoorzien Incidenteel 

 
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun bijdragen en sluit om 22.30 uur de vergadering.  
 


